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Gl. Holte 26.oktober 2017.
Skodsborg Vikingelaug
Referat fra ordinær generalforsamling.
Mariehøj Kulturcenter 
Richard Mortensen lokalet
Øverødvej 246 B, 2840 Holte – grøn indgang
Onsdag d. 25. oktober 2017 kl. 19.

Tilstede var: 21 medlemmer samt 5 bestyrelsesmedlemmer.

 Dagsorden:

1. Valg af dirigent: Anne Grete Swainson, enstemmig valgt uden modkandidat. AGS indledte med at fortælle, at hendes kusine Birgit Stidsholdt,- medlem nr. 61- var afgået ved døden her i oktober. 3 dage før hun døde bad, hun Anne Grete om at sige til formand Knud, at Birgit jo havde betalt kontingent for hele sæsonen, det kunne vi bare beholde. Hun vidste, at hun skulle dø, så hun ville ikke selv få brug for sit medlemskab, og det ville være dejligt, hvis en fra ventelisten kunne komme ind. 

Hvis Birgit Stidsholt havde levet en badesæson mere, ville hun kunne være blevet valkyrie i 2019 – dette er sekretærens bemærkning.  
2. Formanden aflægger beretning til godkendelse: 
Selvom det stort set har været business as usual, som Knud sagde, så gav han et meget fyldestgørende referat fra året. Dette udsendes sammen med dette referat. Beretningen blev godkendt uden bemærkninger eller kommentarer.

3. Kassereren aflægger beretning og revideret regnskab til godkendelse:
Birte R. gennemgik regnskabet grundigt, det ser fint ud med et pænt overskud. Godkendt uden bemærkninger.


4. Godkendelse af budget samt af kontingent og indskud for 2017/2018:

     Bestyrelsen foreslår uændret kontingent (kr.550.-) og indskud (kr.200.-)
                        Der blev foreslået/ forespurgt om det vil være en ide at hæve kontingentet/ 

                        indskuddet for nye medlemmer, så vi vil være bedre rustet økonomisk, når 

                        eller hvis vi får tilladelse til at opføre et klubhus. Til dette svarede

                        formanden benægtende, da vi jo ikke ved, om eller hvornår vores ønskede

                        badehus bliver en realitet. 


5. Valg af bestyrelse, suppleant og revisor:

    Til bestyrelsen er følgende medlemmer på valg:
                       Cecilia Klose, Peter Hinstrup og Knud Riedel (alle er villige til genvalg)

                        Da der ingen modkandidater var, blev alle genvalgt.


På valg som suppleant er Dorte Lemche (genopstiller ikke)
                        som suppleant havde bestyrelsen opstillet medlem Jan Rasmussen. Der 

                        var ingen modkandidat, så Jan R. blev valgt.                         


På valg som revisor er Anne Grete Swainson (villig til genvalg)
Anne Grete indledte med at spørge, om nogen havde indvendinger imod, at hun ved dette punkt både var dirigent og opstillet som revisor. Det var ikke tilfældet. AGS blev genvalgt.

6.  Behandling af evt. indkomne forslag:
Birgit Møller Jensens forslag til debat om traktementet ved laugets standerhejsning og –strygning i relation til iskiosken blev diskuteret. Formanden erindrede om, at ved standerstrygningen blev forplejningen leveret fra kiosken. Det fungerede godt og var hensigtsmæssigt, fordi der som oftest var mange deltagere og blev serveret grillmad. Til -hejsningen bliver der alene serveret kaffe og brød (som regel også Karens gode kager). Der var ofte få fremmødte, men hvis der (i godt vejr) kom mange, kunne kiosken ikke følge med til kaffeudskænkning. Derfor havde bestyrelsen de sidste to gange valgt selv at stå for kaffen i dertil indkøbte termokander. Det er en meget lille fortjeneste, kiosken mister i den anledning.

Der var enighed om, at vi skal have et godt forhold til kiosken, og at det er vigtigt at konferere med Lone forud for arrangementer for i fællesskab at tage stilling til, hvordan disse bedst kan afvikles til glæde for alle.

7.  Eventuelt.

                         Der var indkommet et forslag om en ny dørlås til vores badefaciliteter.

                         Låsen er blevet smurt, så nu virker den igen. Hvis det igen bliver  

                         problematisk, må vi tage stilling til, om vi skal anskaffe et nyt låsesystem, 

                         fx med nøglekort, som man forestiller sig, hvis (når) vores nye

                         badehus bliver en realitet.
                         Der er for det meste skruet alt for højt op for varmen, hvilket fremgår 

                         meget tydeligt af vores store varmeudgifter. Det blev forespurgt,

                         om vi kan anskaffe varmeapparater, der står på en fast temperatur, fx 17o. 
                         Det er blevet drøftet mange gange før, uden at det har haft særlig effekt. 


     Bestyrelsen vil endnu engang henstille, at man ikke rører 


     Varmeapparaterne. Hjælper det stadig ikke, må vi overveje, om vi kan løse

     problemet på anden vis.
                        Det blev forespurgt, om vi kan få et ekstra badeforhæng, som kan sættes

    op, når det nuværende skal rengøres? Svaret var: Ja.
    Hårtørreren duer ikke mere. Knud har fundet ud af, at en ny koster godt kr.

                        3000. Han vil se, om vi kan nøjes med at anskaffe en ny slange. 

       Under hele GF sad næstformand Peter I. Hinstrup ved sin PC og viste tekster eller
       billeder i relation til forløbet. På et tidspunkt viste han os en video fra Trygfonden, med

       professor Bente Klarlund, der fortæller noget om vinterbadning og sundhed. Den
       findes også på vores hjemmeside www.skodsborgvikingelaug.dk 

       Formand Knud takkede for et fint fremmøde og en god debat. Han takkede også
       dirigenten samt bestyrelsesmedlemmerne for samarbejdet og rettede en særlig tak til
       brochefen. Bestyrelsen takkede Knud. Dirigenten erklærede derefter 

       generalforsamlingen for afsluttet og takkede forsamlingen for god ro og orden.
       Selve GF var slut kl. 20.30, men vi kunne forsætte med at snakke og drikke kaffe, 

       mens Peter samtidig viste en række stemningsbilleder fra vores dåbshandlinger siden
       2010, som var den første i klubbens historie. 

26.10 2017

___________________                                                  __________________
Referent – Cecilia Klose                                                 Formand – Knud Riedel
___________________________

Dirigent – Anne Grete Swainson

SKODSBORG VIKINGELAUG * SKODSBORG STRANDVEJ 220B * 2942 SKODSBORG

tlf:  4580 1051, mail: info@skodsborgvikingelaug.dk – www.skodsborgvikingelaug.dk 

